11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 25

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 02.06.2020 17:56:15

dopmupoBanus 3akimouenust Bpaya: 03.06.2020 21:05:32

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/305625/answer/305636




3npaBcTByXTE! BOo3mepKUTECH OT IPUMEHEHUS HapyKHBIX JIeKaPCTBEHHEBIX IIPerapaToB B TeUYEHUe 2X
nHel( BHYTpb Bl HUUero He MpUHMMANHK, KaK MOXKHO TTOHSTh U3 Baiero coolIeHus), u cuaiTe
ypeTpasbHbI# Ma30K Ha aHOpodIiop, a cepMy - Ha OakmoceB. Ymauu!



